Câmara  Municipal  de  Estiva

“Cidadania com Respeito e Responsabilidade”.


Ata da 9ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Estiva, Estado de Minas Gerais Legislatura 2005.

Ao primeiro dia do mês de junho do ano dois mil e cinco, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 14h, sob a Presidência do Ver. Vagner Abílio Belizário foi realizada a nona Reunião Ordinária da Legislatura 2005. Após ter verificado a presença dos vereadores: Alcides do Carmo Barbosa; Benedito Rodrigues Bueno; Benedito Roberto Pereira; Catarina Gomes da Silva; João Batista Pereira; José Leonildo Simões; Roberto Luiz Belizário Moreira e Sebastião Tadeu de Almeida, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente, declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam.  1ª Parte: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior realizada aos trinta e um dias do mês de maio do corrente ano. Após a leitura solicitou ao Plenário que se manifestasse e não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. Correspondência da Casa: Ofícios nº 049; 050 e 051 de 2005 – todos destinados ao prefeito municipal - faz solicitação - encaminha requerimento nº 010/05 e encaminha cópia de indicações e Of. nº 052/05 ao Dep. Dalmo Ribeiro Silva, pedindo apoio para exame junto ao IPSEMG. Correspondência do Executivo: Ofício nº 010/05 encaminhando Projeto de Lei “Reajuste Salarial”; Ofícios nº 103; 104; 105; 106; 107 e 108/05 respondendo as indicações feitas anteriormente pelos vereadores desta Câmara; Of. nº 114/05 solicitando devolução de documentos; Ofícios nº 115 e 117/05 encaminhando Leis sancionadas. Leitura das correspondências externas: Ofício do Ministério da Educação, informando transferências de recursos; Of. do Conselho Tutelar, fazendo solicitação; Of. da Empresa Elétrica Bragantina, prestando informações; Of. nº 0581/05 do Senador Aelton Freitas, prestando informações; Convites: Atividades comemorativas do Partido do Movimento Democrático Brasileiro - em Belo Horizonte; Conferência das Cidades – em Extrema; Abertura da SuperAgro-Minas – em Belo Horizonte e Sessão Solene na Câmara Municipal de Cachoeira de Minas. TRIBUNA LIVRE: Fez uso da palavra o Ver. José Leonildo Simões, dizendo que gostaria de discutir com os vereadores sobre o pedido dos conselheiros em utilizar o veículo da Câmara para emergências do conselho. Em resposta ao vereador, o Sr. Presidente afirmou que esta Casa não pode abastecer o veículo para uso dos conselheiros e nem os vereadores podem ficar a disposição dos conselheiros para atuar como motorista, uma vez que eles têm seus compromissos particulares e o veículo da Câmara só pode ser guiado pelos vereadores ou na presença de um deles, exceto quando é caso urgente como, por exemplo, o de saúde, o que é prioridade.  Nós também precisamos do veículo para resolver assuntos desta Casa, esse tipo de ajuda que eles estão pedindo cabe ao poder executivo.  Não podemos usar o dinheiro do orçamento da Câmara com obrigações que são do poder executivo. Agora, se os senhores vereadores concordarem em emprestar o veículo ao conselho tutelar, eu sugiro que assinem um documento se responsabilizando, porque se acontecer algo sou eu que terei que responder.  Depois do esclarecimento do Sr. Presidente, os vereadores concordaram com ele, dando por encerrado este assunto. 2ª Parte: ORDEM DO DIA: - INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Indicação nº 043/05 do Ver. Alcides do Carmo Barbosa – requer que seja feita a limpeza no mata-burro, situado no bairro “Boa Vista”. A proposição foi aprovada por unanimidade. PROJETOS: O Sr. Presidente colocou em segunda votação o Projeto de Lei nº 015/2005 – Autoriza o Chefe do Poder Executivo a Alienar, em Leilão, Bens Móveis Inservíveis de Propriedade do Município, que aprovado por unanimidade. Em seguida determinou o encaminhamento do projeto à sanção sob o nº de Lei 1072/05 - Autoriza o Chefe do Poder Executivo a Alienar, em Leilão, Bens Móveis Inservíveis de Propriedade do Município. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os senhores vereadores para a 1ª Audiência Pública a se realizar no dia 8 de junho às 19h no Clube Literário e Recreativo de Estiva e para a 10ª Reunião Ordinária a se realizar no dia 15 de junho às 14h do corrente ano. Determinou em seguida que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 1 de junho de 2005. 
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